



Výluky a omezení provozu

030 - (HRADEC KRÁLOVÉ -) JAROMĚŘ - LIBEREC (A ZPĚT) JAROMĚŘ - DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM



Od 7:00 h. dne 24. 7. do 23:59 h. dne 15. 8. 2019 a od 00:01 h. dne 30. 8. do 23:59 h. dne 14. 12. 2019

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Jaroměř - Dvůr Králové nad Labem - Stará Paka** na trati 030 - (Hradec Králové -) Jaroměř - Liberec (a zpět) výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD). Náhradní doprava je organizována podle výlukového jízdního řádu. V období 16.8. - 29.8.2019 bude organizace NAD odlišná a bude vydána aktualizovaná informace.

PO DOBU VÝLUKY BUDOU ZAVEDENY TYTO LINKY NAD:

Linka Z - autobusy jedou v úseku **Jaroměř - Dvůr Králové nad Labem a opačně**. Zastavují na všech zastávkách dle výlukového jízdního řádu.

Linka D - autobusy jedou v úseku **Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Dvůr Králové nad Labem a opačně**. Zastavují na zastávkách dle výlukového jízdního řádu.

Linka J - autobusy jedou v úseku **Jaroměř - Dvůr Králové nad Labem - Stará Paka a opačně**. Zastavují na zastávkách dle výlukového jízdního řádu.

Linka P - autobusy jedou v úseku **Hradec Králové hl. n. - Stará Paka a opačně**. Autobusy zastavují pouze v Nové Pace, autobusové nádraží. Spoje linky R jsou v jízdním řádu uvedeny červenou barvou. Tento spoj je pro přímou frekvenci R vlaků.

!!! Autobus náhradní autobusové dopravy linky P je veden přímo do Nové a Staré Paky viz výlukový jízdní řád. Autobus NEZASTAVUJE v Jaroměři a Dvoře Králové nad Labem !!!

TARIFNÍ OPATŘENÍ:

Cestující ze směru od Starkoče (Trutnova, Náchoda) a zpět mohou použít přímý autobus Hradec Králové hl. n. - Stará Paka a zpět bez doplatku jízdného za jízdu přes Hradec Králové hl. n.



Výluky a omezení provozu

Pro stažení výlukového jízdního řádu prosím navštivte webové stránky.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy

Hradec Králové hl.n. - před staniční budovou na zastávce MHD "F"

Jaroměř - před staniční budovou

Jaroměř zastávka - na autobusové zastávce "Jaroměř, Juta"

Kuks - na autobusové zastávce "Kuks, rozc."

Žireč - na autobusové zastávce "Dvůr Králové nad Labem, Žireč"

Dvůr Králové nad Labem - na autobusové zastávce "Dvůr Králové nad Labem, aut.st." stanoviště 15,16 a před staniční budovou

Bílá Třemešná - na autobusové zastávce "Bílá Třemešná, žel.st."

Mostek - na autobusové zastávce "Mostek, aut.st."

Nová Paka - na autobusovém nádraží

Stará Paka - před staniční budovou

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách www.cd.cz, v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - info@cd.cz, tel. 221 111 122)